	1.Израчунај:

  92 - 36 =__           41 - 14 = __        32 - 18 =  __           73 - 47 = __

  56 - 38 =__           62 - 28 = __        43 +39 = __            19 + 23= __

  68 + 26 =__          37 + 45 =__        44 +27 = __             66 +15 = __

2. Умањеник је број 42, а умањилац разлика бројева 56 и 30. Израчунај разлику.
3. Први сабирак је најмањи паран  број 4. десетице а други сабирак је највећи непаран број

    2. десетице. Колики је збир?
4. Разлику бројева 84 и 48 умањи за 19.
5. Број 28 увећај збиром бројева 14 и 19.
6  На једном дрвету је било 55 птица. Одлетело је  37.Колико је птица остало на дрвету?
7. Милан  има 58 динара. Петар има 24 динара више.  Колико Петар  има новца?
8. За колико је збир бројева 63 и 18 већи од разлике бројева 32 и 17?
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